
Јован Кркобабић: Нови аранжман са ММФ не би довео до смањења пензија
недеља, 27 фебруар 2011 16:00

БЕОГРАД – Потпредседник Владе Србије Јован Кркобабић изјавио је да закључивање
новог аранжмана са Међународним монетарним фондом (ММФ) неће узроковати
додатно „стезање каиша” и смањење пензија у циљу даље редукције јавне потрошње.

  

„Пензије ће перманенто расти, онолико колико дозвољавају привредни развој и
економске могућности земље”, рекао је потпредседник Кркобабић у интервјуу Танјугу, и
додао да „могући нови аранжман са ММФ-ом ни на који начин, неће утицати на то да
пензије падају”.

  

„Пензије су већ ниске и више никада не могу бити доведене у питање”, додао је
Кркобабић и нагласио да се са тим сагласила и Мисија ММФ током последње посете
Београду, уз генералну оцену да је пензијско-инвалидска реформа у Србији спроведена
на најбољи начин.

  

„Шеф делегације ММФ-а (Алберт) Јегер је нама одао признање. Да нисмо везали раст
пензија с платама у јавном сектору имали би страшан социјални притисак. С друге
стране овај механизам на ширем економском плану претставља брану свакој нереалној
расподели под било чијим притиском”, објаснио је Кркобабић.

  

Он је указао да нови модел, ако буде договаран са ММФ „може ићи на то да редуцира
потрошњу и да је сведе у границе реалних односа према бруто домаћем производу
(БДП)” али и да је „ту стављена тачка” на причу о смањењу пензија.

  

Кркобабић је нагласио да за сада, нема промене формула за усклађивање плата у
јавном сектору и пензија, које су наведене у Закону о буџетском систему.
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Ђуричин: Нови аражман с ММФ ће прерасти у финансијски

  

БЕОГРАД – Председник Савеза економиста Србије Драган Ђуричин изјавио је да је
Међународни монетарни фонд (ММФ) пред Србију поставио озбиљне захтеве за
добијање позитивне оцене о седмој ревизији аранжмана и оценио да ће нови аранжман
из предострожности прерасти у финансијски споразум.

  

„Ја мислим да су у питању озбиљни захтеви и ми не можемо преговарати са повериоцем
када су у питању његови захтеви. Ако вам неко даје средства и ако треба да се и даље
ослањате на на та средства, ви морате пратити његове захтеве”, коментарисао је
Танјугу Ђуричин завршетак разговора с ММФ у оквиру седме ревизије аранжмана.

  

Ђуричин је упозорио да је ММФ упутио јасне поруке - да се, евентуално, може ићи на
једнократно повећање плата и пензија, али само у складу са растом буџетских прихода,
што значи да у овом тренутку нема простора за то.

  

„Треба имати у виду да међународне финансијске организације финансирају програме
за структурно прилагођавање српске економије, да су оне наши повериоци и да они који
вам дају новац увек имају услове”, подсетио је Ђуричин, професор Економског
факултета Универзитета у Београду.

  

(Танјуг)
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